

Хроника событий

Июнь 2011 год

1 июня

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

3-4 июня

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в пятом заседании постоянно действующего совещания Министров финансов государств-участников СНГ в г. Киев. В ходе заседания обсуждено финансово-экономическое положение в государствах-участниках СНГ, исполнение мероприятий Плана совместных мер государств-участников СНГ по преодолению последствий мирового финансово-экономического кризиса на 2009-2010 годы и дальнейшее развитие сотрудничества государств-участников СНГ в финансовой сфере.

9 июня

В Минске состоялось подписание Соглашения между Республикой Беларусь и Евразийским банком развития о предоставлении Республике Беларусь финансового кредита из средств Антикризисного фонда Евразийского экономического сообщества. Общий объем кредита – 3 млрд. долларов США на срок 10 лет. Соглашением предусмотрено поступление средств в республику шестью траншами в течение 2011-2013 годов.

14 июня

Правительство Республики Беларусь в лице Министерства финансов заключило соглашения с Экспортно-импортным банком Китая и Индустриально-коммерческим банком Китая о выдаче связанных кредитов по трем инвестиционным проектам на общую сумму более 1 млрд. долл. США.

17 июня

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в пресс-конференции Президента Республики Беларусь Лукашенко А.Г. для центральных и региональных белорусских СМИ.

20-21 июня

Министр финансов Харковец А.М. в составе белорусской делегации принял участие во встречах с банковскими и экспортно-кредитными агентствами Австрии и Германии. Обсуждена текущая ситуация в экономике Республики Беларусь и предпринимаемые действия по ее стабилизации. Рассмотрены вопросы установления лимитов страхового покрытия по проектному финансированию, предоставляемому банками Австрии и Германии.

21 июня

В соответствии с подписанным 9 июня 2011г. Соглашением о предоставлении финансового кредита из средств Антикризисного фонда ЕврАзЭС между Республикой Беларусь и Евразийским банком развития в республику поступил первый транш в сумме 800 млн. долл. США. Данные средства будут направлены на пополнение международных резервных активов и финансирование дефицита платежного баланса.

21 июня

В Минске состоялось подписание Рамочного соглашения о финансовом сотрудничестве между Правительством Государства Израиль и Правительством Республики Беларусь. С белорусской стороны Рамочное соглашение подписано Первым заместителем Министра финансов Амариним В.В. с израильской стороны – заместителем государственного казначея Министерства финансов Государства Израиль Э. Хаймером.

22 июня

Заместитель Министра финансов Василенко В.А. провел плановый прием граждан в Совете Министров Республики Беларусь.

24 июня

Министр финансов Харковец А.М. представил проект Закона «Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2010 год» на рассмотрение сессии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь.

24 июня

Министр финансов Харковец А.М. в рамках работы республиканской информационно-пропагандистской группы по г. Минску провел встречу с трудовым коллективом ООО «Табак-Инвест» для освещения сложившейся социально-экономической ситуации в стране и принимаемых Правительством мер по обеспечению стабильности в экономике и социальной сфере.

29 июня

Министр финансов Харковец А.М. в рамках работы республиканской информационно-пропагандистской группы по г. Минску провел встречу с трудовым коллективом ОАО «Минский Моторный Завод» для освещения сложившейся социально-экономической ситуации в стране и принимаемых Правительством мер по обеспечению стабильности в экономике и социальной сфере.

30 июня

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый выездной прием граждан в Островецком райисполкоме Гродненской области.